

Псалом 16, молитва Давида

Прими, Господи, правду мою, услыши, Господи, молитву мою,
внемли, Господи, прошению моему не из льстивых уст.
От лица Твоего исходит судьба моя, глаза мои да увидят правоту Твою.
Искусил Ты сердце моё, ночью посетил и испытал меня,
и не нашёл неправды во мне. Ибо не шептали уста мои о делах
человеческих, но Твоими словами умолял Тебя дать мне жестокий путь.
Вывери же шаг мой на пути Твоём, да не преткнётся нога моя.
Взываю к Тебе, услыши меня, Боже, склонись ко мне, прими молитву мою.
Удиви милостью Твоей, спаси уповающего на Тебя чудесной десницей Твоей.
Как зеницу ока сохрани меня, укрой под сенью крыл Твоих, от угроз
нечестивых огради. Обступили враги душу мою, западню приготовили ей,
клич их гордости полн. Загнали в капкан меня, потупились долу глаза мои.
Обошли кругом меня: и лев готов к прыжку, и змея затаилась рядом.
Воскресни, Господи, предвари беду, душу мою от бесчестья избавь;
оружие врагов моих на них же обрати. Среди ничтожных всех земли
их жизни распыли, и сокровением Твоим наполни чрева их,
насытятся остатками сыны, насытятся и их младенцы.
Я же исполненный правды Твоей, предстану лицу Твоему,
когда придёшь во славе.

Псалом 15

Со храни меня, Господи, на Тебя уповаю. Говорю Спасителю моему:
Боже Ты мой, почему благ моих не взыщешь, святым должно быть
на земле Твоей. Удиви, Господи, желанием моим:
умножь немощи мои, тем ускорь спасение моё.
Не соберу дани от кровей моих, не найду её и в словах моих.
Господи, Ты часть существа моего, Ты полная чаша моя, Ты Сотворитель
всего достояния моего. Уже нападаешь во мне на крепость мою,
ибо существо мое телесной силой полно. Благословляю Господа,
вразумившего меня, ещё до ночи осадил плоть мою.
Во всём предвосхищаю Господа перед собой,
ибо к правде во всём склоняет меня, да не возбранюсь.
Возвеселись сердце мое, возрадуйся язык мой:
даже плоть моя упоение обрела.
Ибо не позволяешь душе моей пропасть,
не дашь преподобному Твоему увидеть истление его.
Господь указал мне жизни путь, исполнил радости лица Своего:
да пребудет на мне власть десницы Божьей вовек.

Псалом 14

Господи, кто обитает в жилище Твоём, или кто вселится в святую гору Твою. Непорочный только и правдивый, хранящий истину в сердце своём, не лукавящий языком, не сотворивший ближнему зла, не принимающий поношения на брата своего.

Уничтожён пред ним лукавый, стыдящийся Господа славить, клянущийся в искренности своей, и не воздающий.

Гроша не подаст просящему в нужде, и от помощи невинному отвернёт; творящий сие не оправдается вовек.

Псалом 12, в утешение

**Доколе,Господи,забываешь меня,доколе отвратил лицо Твоё от меня,
доколе терзаться душе моей,страдает сердце моё день и ночь.**

**Доколе возноситься врагу на меня,призри,услышь меня,Господи Боже мой
просвети очи мои,да ни когда усну в смерть,да ни когда речёт враг мой:
укрепился на него. Обрадуются ненавидящие меня,когда упаду.**

Я же,Господи мой,на милость уповаю Твою.

Возрадуется сердце моё о спасении Твоём.

Воспою Бога благосотворившего мне,воспою имени Господа Всевышнего.

Псалом 11

Спаси нас, Господи, ибо оскудел праведник, и умалилась вера сынов человеческих. О суетном печётся каждый перед совестью своей, лесть затаилась в сердцах, и из сердца изливается зло.
Забыли слова Господа уста нечестивые; языки блудливые, велеречивые возомнили о себе: слава наша велика, от слов наших и все дела наши, кто нам Бог. Страданий ради нищего, мучений ради убогого приди к нам, Господи, положи Себя во спасение Твоё, и не усомнись.
Слово Господа слово чистое, серебро в земле не однажды отмытое, Ты сохранишь нас, Господи, вознесёшь от рода сего и вовек.
Окрест нечестивые ходят, по высоте Твоей возвеличь сына человеческого.

Псалом 10

На Господа уповаю, когда грозят душе моей: прячься скорей,
улетай прочь птицей. Нацелен лук на тебя и уготована стрела,
настигнет в ночи правого сердцем, и всё, что возвёл ты, разрушит.
Но праведник в чём виноват; и Господь в храме святом Своём,
и на небесах престол Бога моего. Очи Господа призывают тебя,
взгляд Его испытывает сына человеческого. Испытывает Он
и праведного и нечестивого; возлюбивший неправду возненавидит
душу свою. Бурей внезапно накроет грешника смерть; огонь и смрад,
и дух его повержен, вот толика малая горькой чаши его.
Ибо праведен Господь, и правду возлюбя, к правому обратил взор Свой.

Псалом 9, о тайне Сына

Исповедуюсь Тебе, Господи, всем сердцем моим, исповедую все чудеса Твои.
Возвеселюсь и возрадуюсь о Тебе, прославляя имя Твоё, Всевышний.
Когда настигает меня враг мой, падает поверженный от лица Твоего.
Ибо сотворил суд мне и помиловал меня, сидишь на высоком престоле
и судишь по правде. Возложил запрет языкам, и погиб нечестивый,
имя его стёрлось в веках. Затупил врагу оружие вконец,
города разрушил его, и память с шумом о нём истребил.
И Господь пребывает из века в век, уготовил на Суд престол Свой.
Идёт судить вселенную в правде, людей судить по правоте их,
стать прибежищем убогому и нищему, на помощь во благовременье прийти,
в скорби утешить, помочь. Да уповают на Тебя все помнящие имя Твоё,
ибо не оставляешь взывающих к Тебе, Господи.
Пойте Господа живущего в Сионе, возвестите языкам начинание Его,
ибо взыскал праведной крови и призвания убогих не забыл.

Помилуй меня, Господи, увидь смижение моё перед врагом моим,
вознеси меня от врат смертных. Да возвещу хвалу Тебе
во вратах Церкви святой, да возрадуемся о спасении Твоём.
Сгинут нечестивые во тьме, которую творили; в сетях, что плели,
запутается нога их. Знаем Господа одного, творца судьбы нашей,
в делах рук своих увязнет грешник. Да сойдут грешники в ад,
и с ними языки забывшие Бога. Не до конца пребудет в забвении нищий,
терпение убогого не прейдёт вконец. Воскресни, Господи,
да не погибнет человек, да судятся все языки перед Тобою.
Поставь, Господи, Закон Твой над ними, да уразумеют, что есть человек.
Зачем, Господи, оставил нас и не придёшь во благовременье;
вот и возгордился нечестивый, и возгорается нищий в сомнении своём.
Похваляется грешник похотью души своей, и обижающий получает
благословение. Раздражи Господа грешник, по множеству грехов своих
уверовал: не взыщет, нет Бога перед ним. Во всякое время путь его
осквернён, и отъемлются судьбы Твои от лица его, и всех врагов своих
низложил. Говорит в сердце своём: не пройти по жизни без зла.

Полны клятв слова его,уста полны лести и лжи,труд и болезнь скрывает язык его. Заседает с богатыми втайне,рассчитывает как невинного погубить,взгляд его на нищего устремлён.
Стережёт добычу как хищник,притаился в засаде:
выслеживает жертву свою,расставляет ей сеть,усмиряет её,
прижимается и припадает перед тем,как схватить. Уверовал
в сердце своём: забыл нас Бог,отвратил лицо Своё,не увидит до конца.
Воскресни,Господи Боже мой,
да вознесётся рука Твоя,не забывай убогих Твоих до конца.
Чего ради прогневал нечестивец Господа,сказал сердцу своему: не взыщет.
Смотри,сколько болезней и зла напустил,да предан будет в руки Твои,
Господи. Ждёт помочи Твоей нищий,ждёт защиты сирый,сокруши
мышцу грешному и лукавому,взыщи беззаконие их,и не оставь.
Господь Царь наш из века в век и навсегда,
сгинут нечестивые с земли Его.
Мольбу убогих услышал Господь,вняло ухо Твоё
желанию сердец. Суди смиренных,суди убогих и сирых,
да не приложится величаться к Суду Твоему грешный человек на земле.
